

奥巴马给大学面子 大学不给总统面子

弗吉尼亚大学拒绝奥巴马演说 说是打扰教学

据美国媒体26日报道,美国白宫原计划借用弗吉尼亚大学校园为总统奥巴马安排一场演说,但大学表示,学校的教学将因此受到干扰,校方也需负担庞大的安保开支,因此婉拒了白宫的要求。

想演讲吃了“闭门羹”

据悉,白宫本有意借用弗大的两用剧场或哈里森·斯莫图书馆广场作为演说场所,但校方考虑届时适逢开学第一周,将有186节课因奥巴马的行程而取消,因此改而建议借出校内另一处地方,但同时表明该地点“学术气氛不够浓厚”,未必符合白宫要求。

共和党全国代表大会27日在佛罗里达州召开。为对抗大会的势头,奥巴马本周将展开巡回争取年轻选民支持,除弗州外,奥巴马28日到爱荷华州立大学,继而前往科罗拉多州立大学,后两站都会进行校园演说。

对于这次奥巴马吃了“闭门羹”,弗吉尼亚州民主党部为事件降温,表示总统到访已是荣幸,具体演说地点并不重要。

奥巴马将登时尚杂志

据外电27日报道,随着美国大选选情日益激烈,奥巴马的宣传攻势有增无减,他上月接受了美国《魅力》杂志的专访,作为自己软媒体宣传战略的又一举措。

《魅力》杂志总编辑辛迪·莱夫上月在波特兰对奥巴马进行了专访,采访内容将刊登在该杂志11月刊上。该杂志颇受年轻人和女性关注,读者中可能包含大量选票来源,而奥巴马阵营非常注重争取年轻选民和女性选民的支持,这足以解释奥巴马接受采访的主要目的。

奥巴马2008年大选时也曾接受《魅力》杂志的专访。而近两个月来,奥巴马接受采访的数量猛增,不仅局限在政治杂志,而是包括全国和地方的各种传统和新媒体,以保持曝光率。



弗吉尼亚大学校园

总统很忙



连任还是下台? 奥巴马喜忧参半

>>>奥巴马的好消息

多数美国人 预测他将赢得连任

仅有36%的美国人预测罗姆尼将获胜

美国27日公布的最新民调结果显示,半数以上美国人仍然预测现任总统奥巴马将赢得今年大选。

根据这项由《今日美国报》和盖洛普民意调查公司日前进行的联合民调,58%的美国人预测奥巴马将在11月的大选中获胜,这个比率比5月的民调增加了2个百分点。与此同时,仅有36%的美国人预测共和党挑战者米特·罗姆尼将获胜,与5月相比没有任何变化。这意味着罗姆尼过去3个月的竞选努力,包括挑选年轻的众议员保罗·瑞安为竞选搭档等,均没有使选情出现明显好转。

这次民调还显示,奥巴马的支持者比罗姆尼的支持者更有信心。86%的奥巴马支持者预测他将赢得连任,而认为他将失败的支持者仅有9%;相比之下,65%的罗姆尼支持者认为他会赢得总统选举,而28%的支持者认为他将遭遇失败。

民主党人对赢得2012年美国大选的信心也超过了共和党人。80%的民主党人对奥巴马连任成功感到乐观,而共和党人仅有60%的人对罗姆尼获胜持乐观态度。

共和党全国代表大会27日在佛罗里达州海滨城市坦帕揭幕。大会将正式提名罗姆尼和瑞安为共和党参加今年美国总统选举的正副总统候选人,从而正式拉开大选决战的序幕。

>>>奥巴马的坏消息

美大学计算机 预测他大选惨败

该大学曾准确预测过去8次大选结果

距离美国大选还有两个多月,尽管现任总统奥巴马民调仍领先对手罗姆尼,但曾准确预测过去8次大选结果的科罗拉多大学再次作出大胆预测,称奥巴马将在大选中惨败。

科罗拉多大学政治科学系肯·比克斯和迈克尔·贝里教授表示,他们自1980年开始利用计算机模型预测美国大选,一路走来从未失手。在这个模型中,两位教授根据美国50个州的经济数据和失业数字进行分析,从而预测候选人所获的选票。

比克斯在一份声明中称:“我们的计算机模型预测,奥巴马今年大选将有很大麻烦。”此次的研究结果显示,选民不满民主党政策推高失业率,也埋怨共和党政策拖低人均收入,但两害相权取其轻,他们还是选择支持共和党,预计罗姆尼能在俄亥俄州和科罗拉多州、宾夕法尼亚州等9个游离州全面胜出,有望取得320张选举人票,比入主白宫所需的270张多出50张,而奥巴马预计只会争取到218张。

不过,有分析指出,此次研究所用的是6月份数据,如果9月经济数据有起色的话,结果可能逆转。此次研究结果也与多项民调结果不符。

贝里教授对自己的模型预测保持谨慎的态度,因为他认为过去预测的成功并不代表这次肯定也是正确的。

竞选之外 奥巴马下令 将降半旗致敬阿姆斯特朗

美国总统奥巴马27日下令,全国将在首位成功登月的宇航员阿姆斯特朗葬礼举行之日全天降半旗,向这位传奇人物致敬、寄托哀思。

根据白宫当天发布的公告,奥巴马下令白宫、联邦政府机构、美国公共建筑和场所以及军营、军舰等在阿姆斯特朗葬礼当天降半旗,以此“向阿姆斯特朗带给人们的回忆”表达敬意。

美国前宇航员阿姆斯特朗的家人25日发表声明,证实阿姆斯特朗因心血管并发症逝世,并希望世人能以简单方式缅怀他。奥巴马当天通过白宫发表声明,对阿姆斯特朗辞世致哀,称这位登月第一人为“美国最伟大英雄之一”。

阿姆斯特朗逝世消息公布之后,美国及世界各地民众也通过各种方式缅怀这位登月先驱。美国航天局月球科学研究所则通过网络呼吁大众“对月亮眨眼睛向他致敬”。

综合新华社、《中国日报》